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V úterý 3. prosince se v Divadle Na 
Kopečku konala tradiční předvánoční 
besídka žáků ZŠ Havlíčkova. Mikuláš-
ské besídky se zúčastnil celý 1. stupeň 
a někteří žáci II. st. I tentokrát škola 
uspořádala dvě samostatná odpolední 
představení, kam pozvala nejen rodiče 
svých žáků. 

Obě části měly velmi nabitý a poutavý 
program. Mohli jsme zhlédnout tema-
ticky laděná vystoupení pro adventní 
čas, který je právě v plném proudu. 

Celým programem nás vtipně pro-
vázela zkušená moderátorská dvoj-
ka z předešlých let, tentokrát v roli 
anděla a čerta. Součástí programu byly 
prosincové pranostiky, vtipy s vánoč-
ní tematikou, moderní výrazové tan-
ce, hra na hudební nástroje, divadelní 
scénky, zpěv s pohybovým doprovo-
dem i muzikál. Předvedli se nám celé 
třídy, skupinky i jednotlivci. 

Vystoupení žáci pilně trénovali se 
svými učiteli nebo vyvinuli vlastní 
iniciativu a odvážili se předstoupit s 
vlastním nápadem. Všichni sklidili po 

Ve středu 4. 12. se uskutečnila Mikulášská besídka pro ukrajinské děti. Pořáda-
la ji Ukrajinská Rada Kraje Vysočina v klubovně na Okružní ulici v Jihlavě. Zúčast-
nilo se jí cca 70 nadšených dětí. Akce trvala více než dvě hodiny. Ivo Toth
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V pátek 6.12. se fotbalové kabiny ve Vel-
kém Beranově proměnily v pravé pek-
lo plné čertů a andělů a dokonce přišel i 
Mikuláš. 

Nezisková akce, která byla určena pře-
devším dětem, však zaujala návštěvníky 
všech kategorií, kteří přijeli z blízkého i 
vzdálenějšího okolí, a bylo jich přes 400!

Za celým nápadem stojí místní kutil a 
trenér fotbalového týmu Martin Smejkal. 
Jeho cílem bylo, aby si děti, ale i rodiče uži-
li co nejvíce kouzelné odpoledne, proto 
jeho inspirace pramenila hlavně z českých 
pohádek, které každý dobře zná.

Přípravy začaly již tři měsíce předem, 
kdy s pomocí rodiny a přátel začal vyrábět 
originální rekvizity. Mezi ty nejnápaditější 
patřila pekelná váha, na které čerti vážili 
hříšníky jako v pohádce S čerty nejsou žer-
ty, nebo létající stůl s inspektorem z pohád-
ky Láska rohatá.

Stavba prostorů samotného pekla poté 
zabrala zhruba 10 dní intenzivní práce, při 
níž mnohdy organizátoři pracovali až 15 
hodin denně. Výsledkem byly autentické 
pekelné kulisy, včetně trůnu Lucifera, kot-
le na hříšníky či knihy hříchů, doplněné o 
ručně vyráběné dekorace.

Ale jen u pekla to nezůstalo. Návštěvní-
ci se mohli zahřát dětským punčem nebo 
svařákem v andělské kavárně, nebo vyro-
bit něco hezkého k Vánocům v andělské 
tvořivé dílničce.

Každé dítě, které se odvážilo do pekla 
vstoupit, dostalo sladkou odměnu a účast-
nický list, podepsaný samotným Lucife-
rem. Nechyběla ani čertovská diskotéka a 
závěrečný ohňostroj, který celé akci nasa-
dil třešničku.

„Děkujeme všem organizátorům i náv-
štěvníkům, kteří vytvořili úžasnou atmo-
sféru. Díky velkému zájmu plánujeme akci 
zopakovat i příští rok,“ uvedl Martin Smej-
kal. Novinkou bude možnost pronajmout 
si pekelné prostory například pro vánoční 
večírky nebo narozeninové oslavy.

Už nyní se můžeme těšit na příští ročník 
této jedinečné mikulášsko-čertí akce, která 
opět přinese spoustu zážitků!

 Barbora Zolmanová
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Mikulášská besídka dřevěnomlýnské školy
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náročném dni, na který se připravovali 
již od samého rána na generální zkouš-
ce, zasloužený aplaus. 

Součástí besídky se stal za spoluprá-

ce Sdružení rodičů Dřevěnomlýnská a 
školní družiny i tradiční jarmark, kde 
měli návštěvníci možnost zakoupit si 
výrobky žáků naší školy. 

Do spousty domácností se tak dostaly 
krásné ručně vyráběné vánoční deko-
race, přáníčka, ozdoby, čerti, andělé a 
mnoho dalšího. Výtěžek z vánočního 

jarmarku a dobrovolného vstupného 
bude věnován nadaci Dobrý anděl.

O. Križanová, 
učitelka ZŠ Havlíčkova, Jihlava

Besídka pod hlavičkou  
vysočinské ukrajinské rady Čerti, andělé a Mikuláš přilákali stovky 

návštěvníků do Velkého Beranova


